
TATOU-TATOU 

un conte de Rudyard Kipling 

défi lecture 1 

Réponds par VRAI ou FAUX : 

Le hérisson mangeait des laitues.  
Le jaguar a des connaissances théoriques sur le hérisson et la tortue.  
Le jaguar a retenu la leçon car il sait maintenant qui est qui.  
La tortue a appris au jaguar à nager.  
Ils firent peu d'exercice.  
Ils s’entraînèrent tellement qu'ils se ressemblèrent.  

 

Numérote de 1 à 4 ces phrases dans l’ordre de l’histoire : 

 Les deux amis firent beaucoup d'exercice. 

 

 Le jaguar faillit s'étrangler en voulant croquer un des deux amis. 

 

 Le jaguar jeta la tortue dans l'eau. 

 

 Le jaguar avait grand faim, il s'approcha du fleuve. 

 

Colorie les paroles de chacun avec les bonnes couleurs : 

le jaguar en jaune - le hérisson en bleu - la tortue en rouge 

Aide-moi donc à    Aïe, ouille ! 

me rouler en boule !      Nous avons eu de 

         la chance ! 

Je m'étrangle !    Je suis le hérisson    Qu'est-ce que c'est 

      qui sait nager !   que ça ? Des héritues ? 

           Des tortissons ? 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



défi lecture 2 

 

Remplace les groupes de mots soulignés par ceux qui te sont proposés ci-dessous. 

AIDE : Ce sont des synonymes, ils veulent dire la même chose. 

défier  -  passa par là  –  fera avec  -  sans expérience 

 Un jaguar vint à passer. 

………………………………………………………………………………………………………… 

 Le jaguar s'en contentera. 

………………………………………………………………………………………………………… 

 Le jaguar savait, en théorie, comment les dévorer. 

…………………………………………………………………………………………………… 

 Ils allèrent narguer le jaguar. 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

Explique avec tes mots, ce que veut dire la phrase : 

  

«  le jaguar méditait la leçon. » 

 

 

 


